	[bookmark: _GoBack]
КРАСНОЯРСКИЙ КРАЙ 

АДМИНИСТРАЦИЯ
ТАЙМЫРСКОГО
ДОЛГАНО-НЕНЕЦКОГО
МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
УПРАВЛЕНИЕ ОБРАЗОВАНИЯ
647000, г. Дудинка
ул. Советская, д. 16
Тел. (39191) 5-22-89, ф.5-20-87
e-mail: info@taimyr-edu.ru

«23» октября 2020 года
№ 2100
	

Руководителям общеобразовательных организаций муниципального района,  учреждений дополнительного образования
 






О корректировке (создании) карточек
дополнительных общеобразовательных 
программ в Навигаторе

Уважаемые руководители!

Министерство образования Красноярского края в целях обеспечения доступного и качественного дополнительного образования детей края в рамках реализации федерального проекта «Успех каждого ребенка» национального проекта «Образование» организует деятельность по внедрению на территории Красноярского края в 2020 году Целевой модели развития региональной модели дополнительного образования детей (далее - Целевая модель ДОД). Внедрение Целевой модели предусматривает доступность, информационную открытость системы дополнительного образования детей, внедрение персонифицированного финансирования дополнительного образования (далее - ПФДО) и информированность общественности о реализуемых в регионе дополнительных общеобразовательных программах посредством формирования базы Регионального навигатора дополнительного образования Красноярского края (далее — Навигатор).
В соответствии с Письмом Министерства образования Красноярского края № 75-15249 от 25.12.2019  «Об организации работы регионального навигатора дополнительного образования» организациями муниципального района, реализующими дополнительные общеобразовательные программы, было организовано наполнение Навигатора информацией обо всех реализуемых дополнительных общеобразовательных программах, независимо от ведомственной принадлежности, организационно-правовой формы и формы собственности. 
По состоянию на октябрь 2020 года в Навигатор организациями внесено 522 карточки программ, 391 карточка опубликована. В процессе модерации муниципальным администратором Навигатора карточек программ было отмечено их низкое качество, большое количество орфографических и стилистических ошибок, нарушение требований к оформлению содержания, сложность представленной информации для восприятия детьми и родителями.  
На основании вышеизложенного, рекомендуем администраторам Навигатора и педагогическим работникам организаций, реализующих дополнительные общеобразовательные программы, при создании и корректировке карточек руководствоваться Порядком подготовки и размещения дополнительных общеобразовательных программ в Навигаторе (далее – Порядок), подготовленным Муниципальным опорным центром Таймырского Долгано-Ненецкого муниципального района на основании выявленных замечаний и проблем (приложение).
Опубликованные карточки программ необходимо пересмотреть с учетом требований, указанных в Порядке, и направить на модерацию муниципальному администратору в период с 20 ноября по 20 декабря 2020 года.
По всем вопросам обращаться к руководителю муниципального опорного центра ТМК ОУДО «ДЮЦТТ «Юниор» Лащёвой Т.А. (муниципальному администратору Навигатора) по тел.: 8(39191) 5-31-00, 89025507183.

Приложение: в электронном виде


Исполняющая обязанности 
начальника Управления образования                                                      Л.В. Майер
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